

职业中学基本情况

安泽县职业中学是我县唯一的一所职业学校，成立于 1984 年，学校位于安泽县育英街 11 号。2019 年学校通过省级达标验收后，加挂“安泽县职业教育培训中心”牌子，学校在完成学生高中学学历教育的同时，还承担着全民技能培训任务。学校占地面积 3419 m²，建筑面积 7884.16 m²。现开设有计算机应用、化学工艺、社会文化艺术、汽车应用与维修、旅游服务与管理、老年人服务与管理、绘画七个专业。现有在校学生 177 人，教职工 52 人（其中专任教师 44 人，双师型教师 10 人）。

近年来，学校紧紧围绕“工学结合、知行合一、产教融合、校企合作”的办学理念，立足新时代职业教育发展的新定位、新要求，在教学管理、队伍建设、产教融合等方面综合施策，教育教学质量有了新的提升。2023 年学校 27 名学生参加对口升学考试，1 人达本科录取分数线，实现了“零突破”，26 人达专科录取分数线，比去年翻了近两番。马婧老师在全市“音体美教师基本功”技能大赛中荣获三等奖，裴盈、尹晓玲两名老师在全市中等职业学校班主任能力大赛中双获二等奖，裴盈老师还代表临汾市参加了全省的比赛。在 9 月份举办的全市 2023 年中等职业学校技能大赛中，学校王瑶同学喜获舞蹈表演三等奖，冯昕源、孙

鲜薇喜获导游服务大赛三等奖，学校获优秀组织奖。不断深化“3+2”办学模式，与临汾职业技术学院、阳泉职业技术学院联合开办了相关专业，增强了学校办学活力，拓展了学校办学空间。持续推进校企合作、产教融合。2023年，学校为永鑫集团“订单式”培养学生15名，确保了学生毕业即可就业。积极开展技能提升培训，采取课堂培训、实操培训、入户上门培训“三结合”，去年以来完成高标准农田科技推广培训两期400人，农村困难残疾人实用技术培训一期30人，全民技能提升茶叶加工培训100人，为全县高质量发展全面提质提速贡献了一份职教力量。